
VÝROČNÍ  ZPRÁVA  2023



Vážení,

předkládáme Vám výroční zprávu za rok 2023 spolku AKORD z.s..

Spolek AKORD (do roku 2013 občanské sdružení) vznikl v roce 1992 jako nestátní nezisková 

organizace působící ve prospěch rodin s dětmi se zdravotním postižením. Současným posláním 

a cílem spolku je koordinace aktivit v oblasti zdravotnictví, sociální péče a vzdělávání. AKORD 

z.s je zakladatelem a od listopadu 1995 provozovatelem Denního stacionáře AKORD pro děti, 

mládež a osoby s mentálním postižením a kombinovanými vadami. Od roku 2007 se stala 

součástí  spolku  Vzdělávací  instituce  AKORD.  Tato  instituce  poskytuje  kvalifikační  kurzy 

organizacím  sociální  péče  a  jejich  pracovníkům  v  sociálních  službách  a  také  osobám 

rekvalifikujícím se na tuto pracovní pozici. Od roku 2008 zajišťuje AKORD pod záštitou Městské 

části Prahy 2 terénní asistenční službu pro osamělé seniory s trvalým bydlištěm v Praze 2, kteří 

potřebují asistenční pomoc a podporu.

Děkujeme Vám za stálou podporu



Spolek AKORD z.s. reprezentují členové zvolení valnou hromadou:

Výbor spolku:

Předsedkyně: Mgr. Irena Dušková

Členové: Mgr. Tereza Dušková

Ing. Petr Spěváček

Revizní komisař: Mgr. Gabriela Altnerová



CO PŘINESL ROK 2023

Spolek AKORD pokračuje ve své dosavadní činnosti. Výbor spolku se pravidelně scházel dle 

stanov AKORD z.s a zajímal se, jak o činnost spolku, tak o činnost pobočného spolku Akord, 

Organizační jednotka – DENNÍ STACIONÁŘ.

Valná hromada se sešla 18. prosince 2023. 

Vzdělávací  instituce  Akord  pokračovala  v  pořádání  akreditovaných  kvalifikačních  kurzů 

„Kvalifikační  kurz  pro pracovníky  v sociálních službách“,  a  akreditovaných osmihodinových 

kurzů. 

Dále  pokračoval  projekt  Poskytování  terénních  asistenčních  služeb  seniorům a  zdravotně 

postiženým  občanům  Prahy  2,  který  iniciovala  městská  část  Praha  2  prostřednictvím 

humanitního odboru. Od roku 2009 projekt pokračuje s malými změnami až do současnosti.

V roce 2023 evidoval AKORD z.s. 27 členů.



Akord, Organizační jednotka – DENNÍ STACIONÁŘ

Denní stacionář AKORD je od 1.1.2014 (změnou Občanského zákoníku) pobočným spolkem 

s právní osobností. Stacionář byl v roce 1995 založen z podnětu lékařů, odborné veřejnosti a 

rodičů dětí s těžkým postižením. Od roku 2007 je zařízení registrovanou sociální službou dle 

zákona o  sociálních  službách č.108/2006 Sb.  Dne 19.  listopadu 2015 nabylo  právní  moci 

usnesení Městského soudu v Praze o změně zápisu do spolkového rejstříku pobočného spolku 

Akord, Organizační jednotka – DENNÍ STACIONÁŘ.

Na  činnosti  stacionáře  se podílí  tým  pracovníků:  ředitelka,  sociální  pracovník,  speciální 

pedagog, ekonom, pracovníci přímé péče, fyzioterapeuti, administrativní pracovník, pracovníci 

zajišťující  technickou  podporu  a  zázemí  a  další  externisté.  Dále  jsou  do  péče  o  klienty 

zapojováni dobrovolníci a studenti v rámci svých odborných stáží a praxí. 

Fyzioterapeutickou péči zajišťuje nestátní zdravotnické zařízení FYZIOTERAPIE při DS AKORD, 

které je registrované MHMP. 

Fyzioterapii  využívají  stálí  klienti  stacionáře  jako  fakultativní  doplňkovou  službu  v rámci 

denního programu, ale také zájemci z Prahy a okolí. Fyzioterapeutické služby využívají také 

obyvatelé se zdravotním postižením z bezbariérového domu v ulici Jana Masaryka č. p. 38, 

Praha 2.

Více  o  činnosti  a  hospodaření  pobočného  spolku  Akord,  Organizační  jednotka  –  DENNÍ 

STACIONÁŘ se dovíte ve výroční zprávě Denního stacionáře AKORD.



VZDĚLÁVACÍ  INSTITUCE  AKORD

Vzdělávací  aktivity  ve formě kvalifikačních akreditovaných kurzů pod vedením Mgr.  Ireny 

Duškové pořádá vzdělávací instituce AKORD již od roku 1998. Od roku 2007 jsou kvalifikační 

kurzy akreditovány Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR podle § 117 a zákona č. 108/2006 

Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů a § 37 vyhlášky č. 505/2006 Sb., kterou 

se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách. a pozdějších předpisů.

Vzdělávací kurzy jsou zajištěny lektory, odborníky na danou problematiku, kteří mají zkušenosti 

s provozováním stacionáře a předávají účastníkům kurzů teoretické i praktické zkušenosti a 

vědomostí. 

Od roku 1998 jsme vyškolili 4 393 asistentů a pracovníků sociálních služeb, a to především z 

organizací sociálních služeb a ÚP v celé České republice. Kvalifikační kurzy pomáhají v péči o 

děti, mládež a osoby s těžkým zdravotním postižením, v péči o seniory a další osoby, které 

potřebují poskytování specifické péče. 

V nabídce vzdělávací instituce AKORD jsou 8 hodinové akreditované kurzy. V roce 2023 jsme 

pořádali  tyto kurzy:  Základy týmové komunikace a spolupráce pro pracovníky v sociálních 

službách“, „Minimum první pomoci pro pracovníky v sociálních službách“, „Specifika klientů s 

duševním onemocněním a poruchami chování“; Psychohygiena pro pracovníky v sociálních 

službách“, „Praktické zkušenosti s nácvikem péče o osoby se zdravotním postižením a seniory“, 



„Sebepoznání a seberozvoj jako klíč k pochopení druhých“., a „Specifika komunikace s uživateli 

sociálních služeb“

Kvalifikační kurz pro pracovníky v     sociálních službách  

Vzdělávací program Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách obsahuje 158 hodin 

denní výuky teoretických znalostí a odborností týkající se problematiky standardů kvality péče, 

krizové intervence, etiky činnosti pracovníků v přímé péči, právního  minima, první pomoci, 

speciální pedagogiky, zdravotní problematiky, speciálního výcviku komunikace, psychohygieny, 

sociální gerontologie, atd. Vyškolení účastníci kurzu se účastní praktické zkoušky s nácvikem 

První pomoci a Praktické zkoušky z manipulace s invalidním vozíkem. Odborná praxe, v rozsahu 

46 hodin, se uskutečnila po ukončení teoretické výuky. Vyškolení absolventi kurzu získávají po 

úspěšném složení závěrečných teoretických a praktických zkoušek Osvědčení o způsobilosti k 

vykonávání profese pracovníka sociálních službách v přímé péči. 

V roce 2023 proběhlo pět akreditovaných kurzů „Kvalifikační kurzy pro pracovníky v sociálních 

službách“ v  časové dotaci  158 hodin.  V tomto roce se přihlásilo  61 zájemců,  59 úspěšně 

ukončilO rekvalifikaci a získali Osvědčení o kvalifikaci.  Z 59 absolventů bylo 7 mužů, podporu 

od Úřadu práce ČR získalo 10 uchazečů.

Semináře:

Sebepoznání a seberozvoj jako klíč k pochopení druhých

Lektor a kouč: Mgr. Irena Dušková

Obsahem vzdělávacího kurzu je seznámení se s metodou koučinku a sebekoučinku. Koučování 

je technika vedení rozhovoru, účastníci kurzu budou teoreticky a prakticky vedeni k tomu, jak 

vést efektivní a plnohodnotný rozhovor „sám se sebou“. V kurzu půjde o zažití základních 

principů koučování na sobě samých, i druhé osobě, aby účastník pod vedením poznal výhody 

této metody a mohl si  kdykoliv sám sobě pomoci.  Účastníci  kurzu se sznámí s metodami 

koučovacího rozhovoru, učí se, jak využít principy koučování v praxi. V tomto kurzu je cílem, aby 

si absolvent vyjasnil životní cíle a vize, uvědomil si, jak může využít svou energii k naplnění 

životních cílů, jak motivovat sebe a okolí. Osvojí si speciální techniky a dovedností, které mu 

budou pomáhat v zaměstnání i běžném životě, jako je metoda sebepoznání a sebereflexe, 

správná komunikace a vztahy k druhým lidem, síla pozitivního myšlení, myšlení, ovládání emocí 

a asertivita. 



Počet termínů: 6

Počet účastníků: 29 (z toho 3 muži)

Specifika komunikace s uživateli sociálních služeb

Lektor: Ing. Ondřej Rudinský

První části kurzu „Komunikace s problematickým klientem“ se zaměřuje na širokou škálu typů 

„problematických“ klientů a způsobu jednání s nimi.  Seznámení s technikami, které pomohou 

se vymanit z pasti manipulativního jednání a to tak,  aby se neprohlubovala propast mezi 

pracovníky sociálních služeb a klientem, ale naopak stavěli mosty ve vzájemné komunikaci.

V druhé části kurzu mají  frekventanti možnost si  nabyté vědomosti osvojit  při  praktickém 

nácviku.  Každý  účastník  má  možnost  vyzkoušet  si  jednání  s problematickým  klientem  ve 

vzorové situaci, případně na vlastním případu z vlastní praxe.

Cílem kurzu je zjištění, že neexistují problémoví klienti, jen nevhodně zvolené komunikační 

techniky.

Počet termínů: 1

Počet účastníků: 14  (z toho 2 muži)

Minimum první pomoci pro pracovníky v sociálních službách

Lektor: Mgr. Tereza Dušková

Minimum První  pomoci  pro  pracovníky  v  sociálních  službách  je  zaměřeno na  poskytnutí 

praktické první pomoci v organizacích sociálních služeb. Kurz je zaměřený na konkrétní situace 

a řešení případů poskytnutí první pomoci, se kterými se mohou setkat pracovníci v přímé péči. 

Cílem kurzu je pohotová orientace na místě události, zajištění bezpečnosti a okamžité pomoci 

uživateli služby při akutních stavech. Kurz poskytuje teoretické znalosti, praktické nácviky a 

ukázky poskytnutí okamžité první pomoci. 

Počet termínů: 5

Počet účastníků: 48 (z toho 5 mužů)

Praktické zkušenosti s nácvikem péče o osoby se 

zdravotním postižením a seniory

Lektor: Mgr. Gabriela Altnerová



"Nácvik jízdy s invalidním vozíkem" je 8 hodinový kurz, určený pracovníkům v sociálních 

službách ale i všem, kdo se potřebují naučit praktickým nácvikům s osobami, které se ocitly 

ve složitých životních situacích.

Pod odborným vedením se naučíte vézt klienta na invalidním vozíku, přesunout a polohovat 

ho takovým způsobem, že zvládnete i manipulaci s 80 kg člověkem. Naučíte se překonávat 

bariéry, zdolávání schodů, různé nástrahy a překážky. Budete mu umět pomoci s hygienou a 

toaletou.

Vše si vyzkoušíte prakticky, a to v terénu i ve středisku péče, kde jsou všechny dostupné 

pomůcky.

Počet termínů: 4

Počet účastníků: 23 (z toho 6 mužů)

Psychohygiena pro pracovníky v sociálních službách

Lektor a kouč: Mgr. Irena Dušková

Máte pocit, že vás již nebaví práce ani soukromý život?
Ztrácíte motivaci, cítíte únavu a duševní i tělesné vyčerpání?
Přestáváte komunikovat s lidmi, dokonce vás styk s lidmi, a to i s blízkými, unavuje?
Nevidíte před sebou žádné uspokojivé cíle, radost z tvoření a práce s lidmi?

Dokážeme  vám  pomoci  a  uděláme  vše,  co  je  v  našich  silách,  abyste  se  po  skončení  8 

hodinového vzdělávacího kurzu cítili mnohem lépe. A máme s tím opravdu zkušenosti, protože 

i my pracujeme dlouhodobě v sociálních službách a prošli jsme si během těchto let stavy 

vyčerpání a tzv. syndromu burn out, tedy syndromem vyhoření. Není to nic divného, nemusíte 

se cítit špatně a nemusíte se za tento stav ani stydět. Je to naprosto běžné a stává se to v každé 

práci. Zejména při práci s lidmi. V sociálních službách se často staráme o druhé osoby více, než 

o svoje blízké a co je důležité, více než o sebe sama. V našem kurzu se znovu vrátíme sami k 

sobě, ukážeme si možnosti pomoci a techniky, které nám znovu pomohou najít radost ze života 

osobního i pracovního. Vy jste ten nejdůležitější člověk ve vašem životě a pokud máte pomáhat 

druhým osobám,  potřebujete  ze  všeho  nejvíce  pomoci  sami  sobě.  Ukážeme si  praktické 

nácviky relaxačních a protistresových technik, zaměříme se na vlastní pocity a prožívání, na to, 

jak  zvládat  zátěže,  které  jsou na  nás  kladené ve  styku s  druhými  lidmi.  Naučíme se,  jak 

předcházet stavům vyčerpání ještě dříve, než dojde k syndromu vyhoření a ke zhroucení. 



Budeme se zabývat harmonizací celé naší osobnosti a prožijeme společně příjemné relaxační 

chvíle.

Počet termínů: 3

Počet účastníků: 28 (z toho 8 mužů)

Specifika klientů s duševním onemocněním a poruchami chování

Lektor: Mgr. Irena Dušková

Obsahem vzdělávacího kurzu je seznámení pracovníků v sociálních službách s problematikou 

osobnosti jako jedince z hlediska psychopatologie, seznámit se s poruchami chování osobnosti, 

úzkostnými poruchami, frustrací, deprivací a konfliktními stavy, posttraumatickými poruchami, 

somatoformními  poruchami,  zneužíváním  a  závislostmi  na  psychoaktivních  látkách, 

návykovými a impulsivními poruchami.

Lidé pracující v sociálních službách se často setkávají s těmito jevy a projevy lidí u seniorské 

populace, u osob s mentálním, zdravotním postižením, kombinovaným postižením, ale také v 

běžné populaci lidí. Jejich projevům často nerozumějí, protože nemají odborné psychologické 

vzdělání. Tento 8 hodinový kurz by měl napomoci pracovníkům v sociálních službách v lepší 

orientaci v psychopatologické problematice poruch chování a jednání a to tak, aby rozpoznali 

potíže jedince a dokázali se obrátit na kvalifikovanou pomoc a podporu. Často se stává, že si  

pracovníci  myslí,  že jim dotyčný dělá něco „naschvál“  a  neumí s  touto situací  adekvátně 

zacházet. Kurz by měl pomoci pracovníkům v sociálních službách rozšířit vědomosti a znalosti o 

problematice  poruch  chování  a  jednání  lidí.  Cílem  není  suplovat  odborníky  na  danou 

problematiku,  ale  pouze  seznámit  pracovníky  v  sociálních  službách  s  částí  problematiky 

psychopatologie, která je pro jejich kvalifikovanou práci důležitá.

Počet termínů: 3

Počet účastníků: 20 (z toho 2 muži)

Některé semináře byly poskytnuty zájemcům zdarma, a to díky finanční podpoře Magistrátu 

hlavního města Praha v rámci neinvestiční účelové dotace. Realizace projektu AKORD, odborné 



semináře pro pracovníky ve zdravotnictví a sociálních službách probíhala od června do prosince 

2023.



POSKYTOVÁNÍ TERÉNNÍCH ASISTENČNÍCH SLUŽEB 
SENIORŮM A ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝM OBČANŮM PRAHY 2

Zpráva o realizaci projektu

Název projektu: "Poskytování  terénních  asistenčních  služeb  seniorům  a  zdravotně  
postiženým občanům Prahy 2"

Realizátor projektu: AKORD z.s.
ve spolupráci s humanitním odborem ÚMČ Praha 2

Trvání projektu:
Projekt byl zahájen v roce 2008 a s drobnými změnami v nastavení parametrů funguje 

již šestnáctým rokem.

Popis projektu:

Projekt reaguje na potřeby seniorů a zdravotně postižených občanů Prahy 2, kteří se aktuálně 

ocitají v tíživé životní situaci a kteří tuto situaci nemohou řešit vlastními silami. Cílovou 

skupinou jsou osamělí obyvatelé městské části, kteří jsou vzhledem ke ztrátě soběstačnosti pro 

svůj  věk,  chronické  onemocnění  nebo  zdravotní  postižení  odkázání  na  pomoc  druhých  a 

z finančních důvodů si nemohou tuto nezbytnou pomoc zajistit. Žijí tak ve svém domácím 

prostředí, ovšem za nedůstojných podmínek, v sociální izolaci a bez schopností a možností na 

své situaci cokoli změnit.

Vyhledávání potřebných občanů je na humanitním odboru úřadu městské části, který se s výše 

uvedenými situacemi setkává z titulu svých agend.

Vlastním  obsahem  projektu  je  zajištění  adresné  pomoci  v přirozeném  prostředí  klientů. 

Pracovníci z.s. Akord docházejí za těmito vybranými 

klienty a pomáhají jim v  činnostech, které oni sami bez 

cizí pomoci nezvládnou. Jedná se o široké spektrum 

nezbytné dopomoci a aktivit, které v jiných případech 

zajišťuje  svému  blízkému  rodina,  event.  je  tato 

dopomoc  poskytována  v kombinaci  se  sociálními 

službami (např. pečovatelskou službou). Poskytovaná 

pomoc  je  svým  rozsahem  i  časovou  dispozicí 

maximálně flexibilní a umí pružně reagovat na aktuální potřeby jednotlivých klientů. Zároveň, 

vzhledem k absenci rodinného zázemí, plní koordinační roli v zajištění veškerých nezbytných 



potřeb  klienta.  Je  postavena  na  navázání  profesionálního  vztahu,  empatii,  přiměřené 

komunikaci,  vyjednávání,  propojování  zdrojů  podpory,  jejich  koordinaci  a  nabízení  aktivní 

pomoci.  

Asistenti pracují s klienty individuálně tak, aby mohli setrvat ve svém přirozením prostředí za 

důstojných  podmínek.  Zároveň  je  snahou  klienty  aktivizovat,  využívat  jejich  zkušeností  a 

zbývajícího potenciálu, snížit jejich izolovanost a pocit opuštěnosti. Pro klienty je tato služba 

bezplatná.

Cílová skupina:

Pracovníci humanitního odboru se při výběru klientů adresné pomoci řídí následujícími kritérii:

1. trvalý pobyt v Praze 2

2. existence naléhavé potřeby zajištění terénní podpory vzhledem ke ztrátě soběstačnosti 

z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení

3. prokazatelně tíživá finanční situace neumožňující nákup sociálních služeb v nezbytném 

rozsahu. Situace je vyhodnocena jako tíživá, pokud příjem včetně příspěvku na péči po 

odečtení nákladů na bydlení a nákupu sociálních služeb nepřesahuje částku 5 500,- Kč.

4. osamělost  (zájemce  o  službu  žije  sám,  nemá  rodinné  zázemí  a  možnost  finanční 

výpomoci rodiny)

Kapacita asistenčních služeb

Služby může ročně využívat 30-40 klientů z Prahy 2 ve svém přirozeném prostředí. Podpůrné 

činnosti jsou zajišťovány dle aktuálních potřeb klientů průměrně jednou až dvakrát týdne 60-

180  minut.  Projekt  předpokládá  denní  podporu  4  -  8  klientů  ve  vazbě  na  náročnost 

poskytované pomoci. Ročně tak poskytneme 2000  - 2500 hodin asistenčních služeb.

Poskytování podpory je velmi náročné vzhledem k tomu, že klienti mají mnoho problémů 

v různých životních oblastech. Jsou osamělí, bez sociálních vazeb. Často žijí za hranicí chudoby 

bez hmotného a finančního zázemí, jsou zatíženi dluhy a exekucemi, řeší problémy spojené 

s bydlením, mívají závažné zdravotní problémy jak somatické, tak psychické. V sebeobslužných 

aktivitách bývají závislí na pomoci druhých lidí. Nejsou schopni řešit běžné věci a potřebují tak 

podporu v každodenních záležitostech.



Personální a organizační zajištění projektu

Humanitní odbor ÚMČ v projektu zastupují:

Mgr. Jan Kadeřávek, DiS , pracovník  oddělení sociálních služeb

Terénní asistenční služby vykonávají pracovníci Akord z.s.

Věra Malá, úvazek 1,0

Renata Loučka, úvazek 1,0

Mgr. Petr Macek (průběžný zástup za asistenty)

Koordinátora projektu vykonává:

Mgr. Petr Macek, úvazek 0,25

Organizace projektu:

 Depistáž a výběr vhodných klientů do projektu (posuzování vstupních kritérií) provádí 

pracovníci humanitního odboru.

 Na společné schůzce s pracovníkem Akord z.s., klientem a pracovníkem humanitního 

odboru dochází k představení a rámcové domluvě o obsahu a rozsahu poskytování služeb.

 Konkrétní objednávku služeb s klientem (resp. jeho zástupcem) sepisuje koordinátor 

projektu.

 Vlastní pomoc realizují pracovníci Akord z.s., běžně v rozsahu 60-180 minut 1-2x týdně, 

event. podle aktuální potřeby, nejčastěji v přirozeném prostředí klienta.

 Průběžně  probíhají  schůzky  pracovníků  Akord  s pracovníky  humanitního  odboru  o 

průběhu poskytování služeb a o nových zájemcích o služby.



 Průběžně probíhají schůzky koordinátora projektu s pracovnicí humanitního odboru o 

metodice, průběhu a problémových situacích při poskytování podpory.

 Průběžně  (1x  týdně)  probíhají  schůzky  asistenčních  pracovníků  s  koordinátorem 

projektu.  Na  těchto  setkáních  se  řeší  metodické  postupy  při  práci  s  klientem,  etická 

pravidla, stanovení hranic služby, podpora při zvládání obtížných situací, řeší se odborně 

poradenské záležitosti klientů.

 V případě pracovní neschopnosti je zajištěna vzájemná zástupnost.

 Asistenční pracovníci průběžně vyplňují výkaz o poskytnutých službách, ve kterém se 

zaznamenává komu, kdy, v jakém rozsahu a čeho se poskytovaná pomoc týkala. Tento výkaz 

koordinátor předává do patnáctého dne následujícího měsíce prostřednictvím podatelny 

humanitnímu odboru.

 Asistenční pracovníci mají k dispozici dva mobilní telefony pro domluvy s klienty a práci 

v terénu.

Vyhodnocení projektu za období 1/2023 – 12/2023

Asistenční  služby  v  rámci  projektu  byly  poskytovány  vytyčené  cílové  skupině.  Projekt 

v uplynulém období využilo celkem 29 klientů.

Kapacita služby v tomto období nebyla naplněna. Do programu nově nastoupili čtyři klienti z 

Prahy 2. U čtyř klientů byla ukončená spolupráce z důvodů úmrtí, přestěhování do pobytové 

sociální služby, nebo dlouhodobé hospitalizace.

Podpora u klientů přispěla k možnostem:

 vrátit se domů z dlouhodobé hospitalizace

 po dobu hospitalizace udržet kontakt s přirozeným prostředím

 zůstat ve svém přirozeném prostředí

 žít dosavadním způsobem života

 předcházet zadlužení

 zajistit potřebnou lékařskou péči

 využívat jiných občanských a sociálních služeb

 zmírnit pocit osamělosti

 žít aktivnějším způsobem života



 řešit osobní záležitosti, včetně problémů s bydlením

 dostat se mimo svůj byt.

Rozsah poskytování služeb v     období 1/2023 – 12/2023:  

Počet klientů využívajících služby projektu     29

Počet hodin přímé práce s klienty 1947

Počet poskytnutých intervencí 2739

Průměrně byly služby klientovi poskytovány jednou až dvakrát týdně v rozsahu 60 - 180 minut. 

Denně služby standardně využívalo 4 - 6 klientů.

V uplynulém období se díky práci našich asistentek u klientů stabilizovala situace ohledně 

přiznávání  dávek  Úřadem  práce.  Ubylo  také  problémů  s  administrativou  a  byrokracií  při 

vyřizování příspěvku na bydlení.

Hodně nás zaměstnává podpora klientů při řešení jejich zdravotních problémů.  Spadají sem 

časté  doprovody  k  lékaři,  zajišťování  léků  a  zdravotních  pomůcek,  koordinace  s  lékaři, 

homecarem. Máme čerstvou zkušenost s intenzivním doprovázením klienta v terminálním 

stádiu onkologického onemocnění. Byla to pro naší asistentku velice těžká, ale záslužná práce.

I na dále se prohlubuje dobrá spolupráce s veřejnými opatrovníky a kurátory z Humanitního 

odboru ÚMČ Prahy 2, čímž jim chceme tímto poděkovat.



HOSPODAŘENÍ V     ROCE 2023  

Výdaje

Spotřeba materiálu 21 156,- Kč

Spotřeba energie 16 741,- Kč

Spotřeba plynu 2 616,- Kč

Náklady na repre 9 240,- Kč

Telefonní poplatky, poštovné 3 768,- Kč

Nájemné a služby k nájemnému 192 298,- Kč

Kurzy a školení 7 125,- Kč

Ostatní služby 420 579,- Kč

Mzdové náklady 868 993,- Kč

Mzdové náklady - DPP 153 100,- Kč

Mzdové náklady - DPČ 149 905,- Kč

Zákonné sociální pojištění 238 278,- Kč

Zákonné zdravotní pojištění 84 035,- Kč

Zákonné sociální náklady 3 922,- Kč

Ostatní daně a poplatky 4 000,- Kč

Dary 2 000,- Kč

Bankovní poplatky 6 022,- Kč

Pojištění 1 277,- Kč

Celkem 2 185 055,- Kč

Příjmy

Tržba z prodeje služeb 410 300,- Kč

Přijaté příspěvky 1 350,- Kč

Provozní dotace 1 337 567 Kč

Celkem 1 749 218,- Kč

ztráta 435 837,- Kč





PERSONÁLNÍ  ZAJIŠTĚNÍ

Vzdělávací instituce AKORD 

Mgr.  Irena  Dušková vedoucí  vzdělávací  instituce,  (koordinátor  projektů);  koordinátor 
vzdělávacích projektů

Lektoři kurzů:
Mgr. Irena Dušková 
Mgr. Gabriela Altnerová 
Mgr. Tereza Dušková 
Ing. Ondřej Rudinský

Projekt   „Poskytování terénních asistenčních služeb seniorů a zdravotně postižených občanů   
Prahy     2“  

Mgr. Petr Macek (koordinátor projektu)
Renata Loučka (pracovník sociální péče – terénní pracovník)
Věra Malá (pracovník sociální péče – terénní pracovník)



DĚKUJEME VŠEM, KTEŘÍ NÁS PODPORUJÍ

Městská část Praha 2

Magistrát Hlavního města Prahy (odbor sociální a zdravotní)



AKORD z.s.

Adresa: Záhřebská 36/626
120 00 Praha 2

IČ: 45 769 591

Telefon: 222 519 716
222 516 132

Datová 
schránka: 4u8amvt

E-mail: dsakord@grbox.cz

Web: www.dsakord.cz

Bankovní 
spojení:

Česká spořitelna, a.s.

Jugoslávská 19, Praha 2
č.ú.3888359/0800
      23394399/0800


